

施划停车位 整治非机动车乱停乱放

重点整治医院、商超、游园、广场周边等

淄博9月23日讯 文明停车是展示城市形象和市民素质的重要窗口,非机动车乱停乱放不仅降低城市的“颜值”,也影响了过往行人的正常通行。近日,临淄区综合行政执法局牵头城区街道办事处,在城区主次干道两侧施划了共计约4.5万平方米的停车位,并开展非机动车乱停

乱放专项整治行动,引导市民文明规范停车。

为提升城市精细化管理水平,解决非机动车乱停放问题,近期,临淄区按照上级部署在城区范围内开展非机动车停放秩序专项整治行动,整治范围包括主次干道、背街小巷道路两侧,重点是医院、商超、游园、广场周

边等非机动车集中停放区域。

执法人员在检查时发现,部分商家占道经营,僵尸车长期占用非机动车道、电动车占用盲道等现象比较普遍。在牛山路一家商铺门前,自行车、电动车横七竖八地停在人行道上,严重影响过往行人通行,辖区综合执法中队执法人员立刻将这些车辆

进行了证据保存。“临淄区综合行政执法局今年组织专业公司在城区主次干道两侧,特别是一些商超、医院的周边,一共施划了约4.5万平方米的停车位,采取疏堵相结合的方式,为市民提供了一些停车的地方。”临淄区综合行政执法局市容管理科负责人介绍,为解决非机动车乱停乱

放难题,临淄区综合行政执法局按照便民原则,充分考虑行人和停车人的方便,根据人流量、车流量和商业密集等因素,科学施划非机动车停车位,满足市民日常停车需要。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 李国刚



临淄城区主次干道上施划停车位后,非机动车规范停放在停车位上。



雪宫城管中队执法人员对路边流动商贩进行规范整治。

规范市容秩序 提升城市形象

加强巡查 开展店外经营专项整治

淄博9月23日讯 为有效规范市容秩序,提升城市形象,结合“双城同创”标准,9月10日至9月22日,雪宫街道办事处联合城管中队,对辖区内主次干道市容市貌进行集中整治,深入开展城市

精细化管理工作。雪宫城管中队全员出动,24小时巡逻值守,对辖区内存在的出店经营、占道经营、噪音等不文明行为进行全面规范整治。

整治过程中,执法人员主动

帮助商户清理店外物品,打扫商铺门前卫生,劝离乱停乱放车辆,上门发放宣传单,耐心宣传城市管理政策和市容环境管理标准,与辖区商户们共同落实“门前五包”责任,用实际行动确

保辖区环境干净整洁,助力“双城”复检。

此次行动出动人员30余人次,执法车辆6台,取缔流动摊贩占道经营300余起,规范店外经营200余起。下一步,雪宫城管

中队将持续加强巡查管理力度,采取白天夜间无缝隙对接管理,防止各类乱象回潮,为人民群众营造一个优美宜居的市容环境。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 赵慧

规范处置程序 迅速有效应对

临淄开展进口非冷链集装箱货物疫情防控应急演练

淄博9月23日讯 为进一步提升进口高风险非冷链集装箱货物疫情防控应急处置能力,科学、迅速、有效应对突发疫情,近日,临淄区进口集装箱疫情防控专班非冷链组组织市场监管、卫健、商务、交通等单位,在山东英科环保股份有限公司举行临淄区进口非冷链集

装箱货物疫情防控应急演练。

此次演练主要围绕进口非冷链集装箱货物检出阳性处置,作业人员个人防护措施等内容进行,重点展示工作园区货物和环境采样消杀、作业人员核酸检测等5类场景。在应急指挥部指挥下,整个演练贴近实战、衔接有序,其中卫健和

疾控部门负责货物物流调、采样、登记质控、标本装箱,对现场进行技术指导;市场监管部门负责货物封存、立案查处;商务部门对日报及人员系统报备进行检查;交通运输部门负责车辆流调。经过各单位密切配合,此次应急演练达到了预期效果。

通过开展演练活动,进一步规范处置程序,查找疏漏,及时整改,确保一旦发现阳性货物,能够及时有效控制,并且最大程度阻断“物传人”传播渠道,保障企业员工的生命健康安全。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙超

夯实基础 筑牢防线 临淄召开化工企业 安全生产推进会

淄博9月23日讯 近日,临淄区应急管理局组织召开“新《安全生产法》宣贯暨全区化工企业安全生产推进会”,分析上半年安全生产工作中出现的问题,研判下半年安全生产工作形势,并安排部署工作任务。

当前,安全生产面临的形势严峻。各企业要努力改变安全生产“低水平、老毛病、坏习惯”的现状,突破安全生产“缺想法、少办法、没说法”的现实,以安全生产“新法规、高标准、严要求”倒逼规范提升。各企业要认真分析研判,彻底查找束缚安全生产规范提升的原因,下细功夫,打好教育培训的持久战;下狠功夫,打好整治痼疾的攻坚战;下实功夫,打好事故隐患的歼灭战。各企业要夯实基层基础,不碰安全生产红线,补短板弱项,筑牢安全生产防线,细化过程管控,不破安全生产底线,还要严格落实制度规程,借势借智借力,坚持结果导向,深化科技固安。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 刘健

做好“加减乘除” 践行为民服务

今年以来,临淄农商银行深入贯彻落实“我为群众办实事”,坚定“以客户为中心”的服务理念,通过做好“加减乘除”服务运算,全力提升客户体验,践行为民情怀。

做好“加法”,增强普惠服务。通过加大普惠金融助农机具布放,推广“农金员+”综合服务模式,推进手机银行升级、第三代社保卡发行、医保电子凭证服务、“智e购”电商平台应用、“一卡通智慧社区”建设,进一步完善基础结算渠道铺设,提高综合服务效能,全力打通普惠金融“最后一米”,真正实现“常规业务不出户、基础业务不出村、

重点业务不出镇”的便捷式金融服务。截至8月末,该行建立营业网点51家;设立普惠金融服务站271个、普惠金融宣传站6个;开立手机银行16.5万人,开立“聚合支付”1.64万户;建立“一卡通智慧社区”26个。

做好“减法”,发挥智能服务。通过持续改善网点总体布局,系统化推进岗位、人员、机具配置,简化内控业务系统操作,强化有纸转无纸化业务推广,推进“无证明”城市落实,不断提升客户服务体验。截至8月末,该行配备智慧柜员机75台,实现开户一次办好,银行卡查询、定期

存单等业务免填单。

做好“乘法”,推进增值服务。通过实行“VIP积分兑换”,强化衣、食、住、行异业联盟,设立“智慧政务大厅”加大政务、公共服务领域合作,上线智慧缴费系统,推行重要节日感恩回馈,开展金融知识送万家、爱心早餐等志愿服务和公益活动,逐步树立有温度、有情怀、有担当的百姓银行良好品牌。截至8月末,建立异业联盟43家,政务大厅办理业务1.2万笔,运用智慧缴费系统开展水电暖缴费1200人次,开展金融知识宣讲464场次,开展爱心早餐、文明服务、环保建设等志愿公益活

动2000余人次。

做好“除法”,强化解忧服务。通过实施分岗管户配备专属服务人员,开展“一公里”商户深入走访,做实做细网格化日常服务,组建移动金融便民服务队开展上门服务,进一步密切与群众联系,深入群众生活,切实帮助客户解决日常的急事难事。截至8月末,实施分岗管户6.67万户,维护存款80.02亿元;开展“一公里”商户走访1178户;组建便民服务队32支,服务群众4万余人;解决客户咨询反馈问题101个。

通讯员 杨程皓